
В Томпонском районе бывшему судебному приставу-исполнителю назначен судебный штраф за совершение должностного преступления

Восточно-Якутским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) расследовано уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Томпонского районного отдела судебных приставов по факту злоупотребления должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ).

Следствием установлено, что в период с сентября 2016 по ноябрь 2017 года женщина из корыстной заинтересованности, выраженной в стремлении путем совершения неправомерных действий получить выгоду имущественного характера для своего брата, незаконно окончила 12 исполнительных производств в отношении него на общую сумму свыше 162 тысяч рублей.

Когда данный факт был вскрыт, женщину уволили с должности в связи с утратой доверия.

В ходе предварительного следствия и судебного рассмотрения подозреваемая полностью признала свою вину в совершенном преступлении. Кроме того, она частично загладила причиненный своими действиями вред.

В этой связи Томпонским районным судом удовлетворено ходатайство следователя Восточно-Якутского МСО СУ СК России по РС (Я) о прекращении уголовного дела в совершении преступления средней тяжести с назначением в отношении подозреваемой меры уголовного-правового характера в виде судебного штрафа.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1456842>